



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. május 5.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 18. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKA KFT.

Tartalom

- 2. oldal Húszéves emlékek...
- 3. oldal Múltbéli utazás...
A rendőr meg a járgány...
- 4. oldal Kék hírek...
Középkori falfestések...
- 5. oldal Adójánló...
Tehetségek tömege...
- 6. oldal Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal Szépen búcsúztak a lányok...
Fekete futball hétvége...
- 8. oldal Keresztretjérvény...

Majális 2005.



Az idei május elseje többet jelentett, mint a máskor megszokott: nem csak a munka ünnepe, de az Európai Unióba lépésünk egy éves évfordulója és, mint május első vasárnapja az édesanyák köszöntésének napja is volt.

Az Erzsébet-liget köröndjein a hagyományoknak megfelelően különböző szervezetek vonultak fel sátraikkal, a szabadtéri színpadon zenés és táncos produkciók szórakoztatták a közönséget, a kirakodó vásárral kicsik és nagyok

is beszerezhettek egy kis vásárfiát, s míg elérték a sportpálya melletti forgókhoz -felszerelkezve egy hatalmas luával -, mindenki elmajszolta az ilyenkor elengedhetetlen vattacukrot, vagy kurtós kalácsot. Aki pedig már besokkolt a pocolyák kerületéből, leülhetett, hogy jóízűen falatozzon és legurítson néhány pohár sört is.

A bazárban érdekesebbnél érdekesebb dolgokra bukkanhattak a szemlélők, s idén is bebizonyosodott, hogy Unió ide vagy oda, hazánkban a gicsecs tárgyak

nak még mindig kifogyhatatlan a tárháza és keresettebbek a műanyag kalitkákban zárt műanyag énekesmadarak, mint a szép és értékes magyar hagyományokat őrző bördíszmük, himzések vagy fából készült játékok.

A forgók mellett kipróbálhatták a gyerekek a légyárat; akik hasznosan szeretnek volna eltölteni pár órát, azok kézműves foglalkozáson vehettek részt, s néhány -egész nap körbe-körbe araszoló - beszédült pónin is lovagolhattak. De nem csak szegény állatok éltek át ezt az érzést, a bártabbak "szédületes" élményben részesülhettek a körhintán, a késő estig tartó majálison.

D.Zs.

Tovább, tovább, tovább...

A jól ismert ballagási dalok hangzanak fel a hét végén Szarvas középiskolájában, hogy a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola valamint a Székely Mihály Szakképző Iskola végzős diákjai ünnepelőbe öltözve, a rokonok, ismerősök virágtengerétől övezve búcsúzzanak diákéveik jelentős szakaszától. Aztán

pedig tovább, tovább, tovább... hiszen hétfőn megkezdődnek a nem kis izgalommal várt érettségi vizsgák.

A Székely Mihály Szakképző Iskola ballagási ünnepsége május 7-én 9 órakor kezdődik, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola ballagási ünnepsége pedig május 7-én 10 órakor.

D.Zs.

Pedagógus sikerek az OTDK-n

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának hallgatói a XXVII. Országos Tudományos Konferencián kimagaslóan jó eredményt értek el.

A kari minősítő konferencián 24 pályaművel vettek részt, ebből 18 dolgozat az országos fordulóra került, ahol a pályamű szóbeli védésére került sor a Humán Tudományi, a Művészeti és Művészettudományi, a Pedagógiai, Pszichológiai, Közmuvelődési, a Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai továbbá a Testnevelés- és Sporttudományi Szekciókon.

Eredményeik:
I. díj Tóth Dóra (Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekció), Konzulense: Timárné Hunya Tünde főiskolai docens
II. díj Madarász Éva (Testnevelés- és Sporttudományi Szekció), Konzulense: Gaál Sándorné főiskolai docens
II. díj Csibrán Szilvia (Tantárgypedagógiai és Oktatástechnológiai Szekció), Konzulense: Nagy Jenőné főiskolai adjunktus
III. díj Olasz Bernadett (Művészeti és Művészettudományi Szekció), Konzulense Lonovics László főiskolai docens

Meghívó

60 éve, hogy véget érték a II világháború harcai Európában, felszabadult a földrész, s benne hazánk Magyarország. Az eddigi legnagyobb emberáldozatokkal járó világegyes áldozataira emlékezik Európa, s benne az Unió Magyarországa.

Tisztelettel meghívunk minden emlékezőt május 8-án vasárnap

10.00 órákor a Szovjet Katonák síremlékénél a Benka Gyula utcában

11.00 órákor a II. világháború magyar áldozatainak emlékhelyénél, az Ótemplom kertjében tartandó megemlékezésre.

MSZP Szarvasi Szervezete

Táncra perdültek a szarvasiak

A Tánc Világnapja tiszteletére rendezett gálaműsoron április 29-én léptek fel Szarvas táncosai a Vajda Péter Művelődési Központban.



A műsort levezénylő Brachna Irén, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igazgatónője bevezetőjében elmondta, hogy a Tánc Világnapját Jean-Georges Noverre a "Balett Shakespeareje"-ként ismertté vált művész születésnapjához (1727. április 29.) kötik. Forradalmának számító ideológiájának számos alapelve, melyeket ő fektetett le először, még napjainkban is irányadóak.

A „balett-nagyapjának” egyik fő gondolata volt, hogy a táncba fektetett energiánál, gyakorlásnál is fontosabb, hogy a táncos átélje és

átadja közönségének a tánc „el-mesélt” mondanivalóját és érzését. A szarvasi táncosoknak ez a legtekintélyesebben sikerült!

A hangulatos és sokszínű estet a gálán színpadra lépő Szarvasi Táncosport Egyesület (koreográfusok: Gálás Miklós), Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Vakor csoportja (művészeti vezetőjük: Sutyinszky Ildikó, Juhász Attila), Blue Gym Aerobik Egyesület (művészeti vezetőjük: Somogyi Nikolett), Ritmus Sportaerobik Club (művészeti vezetőjük: Somogyi Zsuzsa), Life-Blood Club (koreográfusok: Németh József) és Energy Dance Cool (művészeti vezetőjük: Kovács Krisztina) biztosította.

A táncosportok kezdő és már profi, gyermek és felnőtt növendékei is bemutatták produkcióikat. A közönség egyaránt élvezte minden műsorszámot: tapssal, füttyel és sikongatásokkal buzditott a fellépő kisköcsket és nagyokat.

D.Zs.

„Magyarország lovas nemzet”

Gőzerővel készülnek a III. Lovas Világtalálkozóra

A július 21-24. között Szarvason rendezendő III. Lovas Világtalálkozó Intéző Bizottsága április 27-én délelőtti bizottsági ülést tartott, melyen a Körös-szögi Kht. Rendezvényiroda beszámolt a szervezés eddigi állásáról és köszönetet mondott a bizottsági tagoknak és szponzoroknak a támogatásukért.

Többek között a Békés Megyei Közgyűlésnek, Szarvas Város Önkormányzatának, a Magyar Turisztikai Hivatalnak, a Magyar Lovas Szövetségnek, a Magyar Lovas Turisztikai Közhasznú Szövetségnek, a Magyar Turizmus Rt. Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóságának és a szarvasi Pioneer Ili-Bred üzemnek.

Az ülést követően a találkozót leendő helyszínén, az Erzsébet-liget melletti sportpályán tartott sajtótájékoztatót a Rendezvényiroda. Glózik Klára rendezvényigazgatótól megtudtuk, hogy az ülésen szó esett a jegyárakról is, melyek már kaphatók a szarvasi Tourinform irodában május elsejétől pedig az ország minden IBUSZ és turisztikai irodájában. A napi jegyek 800 és 1500 forintért, a négy napos jegyek 2000 és 3500 forintért vásárolhatók meg. Beszámoltak jövőbeli terveikről, és arról, hogy részt vesznek egy müncheni kiállításon, melyen népszerűsítik majd a Lovas Világtalálkozót.

A magyarországi megyék csikósai, lovasíjásai, huszárjai, honfoglalás kori hagyományörzői, lovasornászai, fogathajtói és díjugratói mellett a rendezvényen a világ más tájairól, Olaszországból, Németországból, Ausztriából, Csehországból, Kárpátaljáról, Franciaországból, Angliából valamint Jordániából, Kuvaitból és Indiából is érkeznek lovas küldöttségek. A négy napos rendezvényre több ezer látogatót várnak, akik a remények szerint megismervén városunkat, a jövőben is visszatekérnek, s nem csak Szarvas, de a megyét és az egész dél-alföldi régiót népszerűsíti majd a nívós esemény.

Pap Mária a Magyar Turizmus Rt. Dél-alföldi Regionális Marketing Igazgatóságának munkatársa beszámolt arról, hogy a rendezvény népszerűsítése már régóta zajlik, kül- és belföldi kiadványokban, rendezvénytárgyakban. Német és holland újságírókat hívnak meg, s az eseményt követő időszakra is biztosítják a rendezvény médiában való megjelenését.

Magyarország lovas nemzet és a lovas kultúrának kiemelkedő Európa szerte - hangsúlyozta Lóska János a Magyar Lovas Turisztikai Közhasznú Szövetség elnöke. Városunkat kiváló helyszínnek tartja a találkozóra, a korábban megrendezett Nemzeti Lovas Fesztivál sikerei is bizonyítják, hogy Szarvas méltó helyet nyújt a lovas hagyományok népszerűsítésére, erősítésére. Erre azért is van szükség, mert a történelem során egyre inkább kiszorultak életünkben a lovak, s míg valamikor mindennapi társaink voltak - hadseregben, mezőgazdaságban, közlekedésben -, addig mára szinte csak a szabadidőnkben játszanak szerepet.

A négy napos rendezvény részletes programtervét júniusban ismerhetjük meg, de azt már most tudjuk, hogy a sokszínű, közel 50 program közül a család minden tagja megtalálja majd a számára legérdekesebbet. Sztárvendégek a július 22-én 21.30-kor fellépő Megasztárok lesznek.

D.Zs.

Shotokan karate

Harmadszor is Ruzsinszki

Budapesten került sor az idei karate magyar bajnokságra, ahol Békés megyét Ruzsinszki György képviselte.



A Szarvasi Mozarella-Peugeot Qualitè versenyzője a 70 kilogrammosok mezőnyében indult, és tavalyi győzelme után a magyar bajnoki cím megvédésére készült. A versenyen ismét bizonyosságot tett felkészültségéről. Az első mérkőzésen Szabó Márk ellen egy jól kivitelezett kisívű dobással, és az azt követő befeszítő akcióval 3 pontot szerzett, majd két további fejtéssel 5:0-ra növelte előnyét. A második találkozóján a dunajvárosi Czimmerrel kellett mérkőznie,

vele egy hónappal ezelőtt a tabányai rangadón már döntőzt. Ruzsinszki most is felülke-rekedett 3:0 arányban.

A döntőben a másik ágról a KEK versenyzője, Széni István jutott be - az elmúlt évek többszörös magyar bajnoka alacsonyabb súlycsoportban - felkészült, rutinos, „kellemetlen” ellenfél. A küzdelem a magyar bajnokság egyik legizgalmasabb mérkőzése lett.

Folytatás a 8. oldalon